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Konec tedna svoja vrata  odpira Mladinski kulturni center Pri rdeči ostrigi v Škofji Loki

RADIO SORA, 03.09.2009, DOBER DAN, GORENJSKA, 14.16

Konec tedna svoja vrata  po počitnicah odpira Mladinski kulturni center Pri rdeči ostrigi v Škofji Loki. In s
tem se začenja tudi nova sezona. Ostriga je pripravljena na nove izzive, ki ji stojijo na poti. Tudi v delno
novi podobi, saj so aktivisti s prostovoljnim delom prebarvali stene, prenovili toaletne prostore, zamenjali
fototapeto v barskem delu, pa tudi na vrtu so poskrbeli, da bosta zabava in posedanje še bolj udobna in
zanimiva. Žiga Srebot Jelovšek dodaja:
ŽIGA SREBOT JELOVŠEK (Pri rdeči ostrigi): Prebarvali smo več ali manj vse. Tudi zato, ker nismo ravno
najboljši v čiščenju. Zato, da enkrat tudi vse stare pajčevine stresemo s stropov in vseh kotov.
NOVINARKA: V novi sezoni Rdeča ostriga ponuja jedilnik s pestro ponudbo izobraževalnih,
predstavitvenih, kulturnih, sproščujočih in seveda žurerskih vsebin. Tine Hafner predstavlja Alterferst.
TINE HAFNER (Pri rdeči ostrigi): Alterfest, v spomin profesor Petra Hafnerja, se bo odvijal 11. in 12.
septembra v MKC Pri rdeči ostrigi od 8. ure zvečer dalje. Nastopali bodo prvi dan, v petek Marko Brecelj,
Daani Kavaš, Damir Avdić, Tovariš Strmoglavljen in Ana Pupedan. Nadslednji dan, v soboto pa Tomaž
Pengov, Nikki Louder, This Drug This Fuck in pa Muškat Hamburg. Pa čim več dobre glasbe v Škofji Loki
in smo dali en tak poseben namen, ker gre za dobrodelni festival in pač z denarjem se bo pomagalo
mojemu bratu.
NOVINARKA: pri ustvarjanju programa in dogodkov, ki s ebodo odvijali vse do maja prihodnje leto, so
mladim na pomoč priskočile številne organizacije. Izpostavlja jih programski koordinator Rdeče ostrige,
Žiga Srebot Jelovšek.
SREBOT JELOVŠEK: Kar velika ekipa smo. Mlajši sodelavci so Klub škofjeloških študentov, Atelje Klop, PMC,
Pulzar, potem imamo svojo založbo Chill Pill, z Občino Škofja Loka tudi sodelujemo zelo dobro zadnje
čase, in seveda tudi Študentski servis Zamorc.
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